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[bookmark: _GoBack]1. Izzócsere 
	A fájl mentése izzocsere néven a szövegszerkesztő program saját formátumában, és a dokumentumban a lapméret A4-es
	
	1 pont

	A dokumentum megfelelő karakterkódolással tartalmazza az izzoforras.txt állomány szövegét és nincs üres bekezdés benne
	
	1 pont

	Az oldal margói 
	
	1 pont

	A bal, a jobb, az alsó és a felső margó 2,2 cm.
	
	

	A szövegben a „LED” és „CFL” szavak nagybetűsek 
	
	1 pont

	A szöveg általános formázása (a külön megadottakon kívül) 
	
	2 pont

	A szöveg karakterei, az élőlábban és a szövegdobozokban is, Times New Roman (Nimbus Roman) betűtípusúak, és a dokumentumban a szövegtörzs 11 pontos betűméretű 
	1 pont 
	

	A dokumentumban a sorköz egyszeres, a bekezdések 
sorkizártak, a bekezdések előtt a térköz 3 pontos, ahol mást nem kért a feladat  
	1 pont 
	

	A pont akkor is jár, ha a lábjegyzet és a címek nem sorkizártak.
	
	

	A cím és a három alcím formázása 
	
	6 pont

	A cím betűmérete 29 pont, félkövér betűstílusú és betűszíne narancssárga 
	1 pont 
	

	Egy alcím betűmérete 18 pont, nagybetűs és betűszíne narancssárga 
	1 pont 
	

	Egy alcím alatt 2,25 pont vastag, narancssárga színű, szaggatott vonal található a szövegtükör teljes szélességében 
	1 pont 
	

	Mind a három alcím esetén az összes formátum beállítása helyes
	1 pont 
	

	A cím és a három alcím előtt 0, utánuk 3 pontos térköz van 
	1 pont 
	

	A második és harmadik alcím új oldalra került 
	1 pont 
	

	Az „E27” felirat elkészítése és a cím utáni bekezdés formázása
	
	4 pont

	A cím utáni bekezdés 15 pontos betűméretű és félkövér betűstílusú 
	1 pont 
	

	Szövegdoboz van a bekezdés bal oldalán a margóhoz igazítva, amely 2×1,2 cm méretű, vékony fekete szegélyű és narancssárga kitöltésű
	1 pont
	

	A szövegdobozban „E27” felirat van, amelynek betűszíne fehér 1 pont A felirat betűmérete 
24 pont és vízszintesen középre igazított
	1 pont
	

	Három lábjegyzet tartalma és formátuma 
	
	3 pont

	Az egyik lábjegyzet római szám jelöléssel a megfelelő alcímnél található, és a szövege helyes
	1 pont
	

	Az egyik lábjegyzet szövege 11 pontos betűméretű és dőlt stílusú
	1 pont
	

	Mind a három lábjegyzet jelölése, helye és szövege jó, valamint formátuma helyes
	1 pont
	

	Az alcímek utáni táblázatok tartalma és formátuma
	
	7 pont

	Egy alcím utáni táblázat 5 sorból és 2 oszlopból áll, a cellákban a szöveg megfelelő 
	1 pont 
	

	Egy táblázat oszlopai 3,2 cm és 13,4 cm szélesek, és cellái 3 pont vastag fehér vonallal szegélyezettek 
	1 pont 
	

	Mind a három alcím utáni táblázat esetén az összes előző beállítás helyes 
	1 pont 
	

	Egy táblázat első oszlopában az első két cella narancssárga, a harmadik zöld, a negyedik piros és az ötödik szürke kitöltésű 
	1 pont 
	

	Egy táblázat első oszlopának minden cellájában a betűszín fehér és a szöveg félkövér, nagybetűs betűstílusú 
	1 pont 
	

	Egy táblázat első oszlopának minden cellájában a tartalom függőlegesen és vízszintesen középre igazított, a táblázat minden bekezdése előtt és után a térköz 0 
	1 pont 
	

	Mind a három táblázat esetén az összes szín, betűstílus és igazítás helyes, a táblázatok celláinak belső margóit 0-ra állította
	1 pont 
	

	Képek elhelyezése 
	
	2 pont

	Egy táblázat alá a megfelelő képet eredeti méretben szúrta be és azt balra igazította úgy, hogy a szöveg jobbról körbeveszi 
	1 pont 
	

	Mind a három táblázat alá a megfelelő képet szúrta be és azt balra igazította úgy, hogy a szöveg jobbról körbeveszi 
	1 pont 
	

	Szövegdobozok (keretek) tartalma és formátuma 
	
	6 pont

	Az egyik oldalon 16,3 cm szélességű megfelelő szöveget tartalmazó szövegdoboz van a jobb és a bal oldali margó között, amelynek magassága akkora, hogy a szöveg minden sora olvasható 
	1 pont 
	

	Az egyik szövegdoboznak 1,5 pont vastagságú, fekete szegélye van 
	1 pont 
	

	Mind a három szövegdoboz esetén az összes előző beállítás helyes 
	1 pont 
	

	Az egyik szövegdobozban a címnek kiskapitális betűstílusa és 18 pontos betűmérete van 
	1 pont 
	

	Az egyik szövegdobozban a bekezdések sorkizártak és előttük, valamint utánuk nincs térköz 
	1 pont 
	

	A pont jár, ha a szövegdobozban a címek és tabulátoros bekezdések nem sorkizártak.
	
	

	Mind a három szövegdobozban az előző betű- és bekezdésformázások helyesek 
	1 pont 
	

	Az első szövegdobozban a táblázatos elrendezés kialakítása 
	
	3 pont

	A megfelelő öt sorban a szöveget 4 és 10 cm-nél lévő középre igazító tabulátorral oszlopba igazította 
	1 pont 
	

	Pont nem adható, ha táblázatot alkalmazott az oszlopok kialakításához.
	
	

	Az első sor narancssárga hátterű és fehér betűszínű 
	1 pont 
	

	Az alsó négy sor alulról vékony szaggatott vonallal szegélyezett 
	1 pont 
	

	Az oldalszámozás 
	
	2 pont

	Az élőlábban automatikus oldalszámozást állított be 
	1 pont 
	

	Az oldalszám 11 pontos betűméretű és jobb oldalon van 
	1 pont 
	

	A dokumentumban elválasztást alkalmazott 
	
	1 pont

	Összesen: 
	
	40 pont
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